

一代新人换旧人 NBA全明星替补名单公布

在痛苦的等待之后,本赛季NBA全明星替补阵容终于露面,由教练们投票选出的这些球员,没有超出大家的预期,这14名球员都在比赛中表现得很好。于是,我们看到了很多年轻的面孔,也不得不和一些伟大的球星说“再见!”
张华玮 整理

全明星替补阵容出炉

昨日,NBA官方正式公布了2012年全明星的替补名单。东部后卫有约翰逊(老鹰队)、德隆(篮网队);前锋有皮尔斯(凯尔特人队)、

伊格达拉(76人队)、邓(公牛队)和波什(热火队);中锋为希伯特(步行者队)。西部后卫为纳什(太阳队)、维斯布鲁克(雷霆队)、帕克(马刺队);前锋有勒夫(森林狼队)、阿尔

德里奇(开拓者队)、诺维茨基(小牛队);中锋为小加索尔(灰熊队)。替补的14名球员由NBA30支球队的教练投票选出,各教练不能选择自己球队中的球员。

新面孔不少两传奇落选

今年的全明星阵容中,涌现了一批新人,伊格达拉、邓、希伯特、小加索尔和阿尔德里奇都是首次入选。事实上,本赛季还有不少表

现出色的明星球员,但因为名额有限,将不得不错过这个荣耀的舞台,如大加索尔、隆多、詹宁斯等。但最让人唏嘘不已的,是老将邓

肯、加内特的落选,岁月催人老,曾经的联盟宠儿、球迷英雄、最佳阵容常客、时代的象征,就这样告别了全明星的舞台。



他们让“21号”永恒

本报记者 张华玮

当全明星替补阵容揭晓,当邓肯和加内特的名字同时消失,一股莫名的酸楚涌上心头。还好,纳什还在;还好,皮尔斯还在;还好,诺维茨基神奇地也在……但两个伟大的“21号”同时离开,还是觉得太巧。

还记得木讷的邓肯,用最最扎实的篮球技巧,征服了一代又一代球迷,一个又一个球员,一个又一个教练。1998年,他第一次出现在全明星赛场,自此之后他从未缺席(1998/1999赛季缩水,全明星赛取

消),但今年他缺席了。总冠军、常规赛MVP、总决赛MVP、最佳阵容、最佳防守阵容……事实上,邓肯已经没有遗憾,球迷早已习惯马刺“21号”不变的表情,没有痛楚、没有嬉笑,他只有对胜利的渴望。

以高中生身份进入NBA联盟,昔日身着森林狼“21号”的狼王加内特,1997年便踏上全明星赛场,然后就一直未离开过,直到今年。他是和邓肯完全不一样的“21号”,他曾经喜欢咆哮、喜欢捶胸、喜欢暴扣,他拿过最有价值球员,

获过最佳防守球员,一样是最佳阵容、最佳防守阵容的常客……他早就不缺乏个人荣耀。然而为了冠军,他不得不离开森林狼,在绿衫军中换上“5号”球衣,并最后梦想成真。

再过二十年,不,无论多少年,球迷们不会记得每一个入选过全明星阵容的球员,但没有人会不知道两个伟大的“21号”。古今豪杰,江山磨灭,邓肯和加内特没有输给任何人,他们只是败给了时间,但时间也会让他们的传奇永恒。

柏林电影节不怕冷 女星走红毯不惧严寒依旧性感

北京时间2月10日凌晨,第62届柏林电影节在位于波茨坦广场的电影宫举行开幕仪式,竞赛单元评审团与开幕片《再见,我的皇后》剧组轮番登上红毯。欧洲的极寒低温,无法浇灭影迷的热情,也不能阻挡女星们性感亮相!

宗和

女明星为美宁愿挨冻

柏林电影节的红地毯,可能是世界上最冷的影展红毯了,零下5度的室外,即便穿上羽绒服,冷风一吹,也会让人瑟瑟发抖。而在这样冷的红毯上,依旧有许多敬业的女明星裸背、低胸、短裙上阵,让人不得不倒吸一口凉气。开幕片《再见,我的皇后》主演黛安·克鲁格这样的开幕式绝对大牌,更是被影迷和媒体呼来喝去,这边要拍照,那边要签名。男明星则轻松不少,他们可以

名正言顺地穿西服、打领带,把自己裹得严严实实,杰克·吉伦哈尔就这样在红毯上完成了自己的亲民秀。此外,克里斯托弗·李、维姆·文德斯等,也为柏林电影节增光不少。

霍思燕首登柏林红毯

继去年亮相东京电影节开幕红毯之后,霍思燕又凭借主演的《饮食男女2》来到了柏林,并且参加了柏林电影节的开幕式。面对外国媒体的提问,霍思燕主动介绍了自己的名字,并且表示这是第一次参加柏



柏林电影节。红毯上的霍思燕身着一袭玫红色长裙,大胆露背,为严寒的柏林添上了浓浓的暖意。

黄绿大战湖人险胜

星报讯(新汶) 昨日,湖人在客场与自己的宿敌凯尔特人大战,最终经过加时赛,紫金军团惊险地以88:87战胜绿衫军,结束了两连败。科比拿下27分、5个篮板和4次助攻,加索尔25分14个篮板,拜纳姆16分、17个篮板和3个盖帽。凯尔特人五连胜终止。雷·阿伦拿下了22分,皮尔斯18分、9个篮板和7次助攻,加内特12分12个篮板。

“老合肥旧闻丛书”将推出 合肥市作协新春茶话会如期举行

星报讯(记者 朱玉婷) 2月9日下午,合肥市作家协会新春茶话会如期举行,与会会员就近来创作成果和心得进行交流。在文学创作方面,合肥市近年来成果颇丰。仅2010-2011两年间,合肥市作家协会的会员们就在《诗刊》、《小说选刊》等省级以上刊物发表小说、散文、诗歌100多篇,更有作品入选《新中国文学大系》(王蒙主编)、《2010、2011年散文诗年度选》。据了解,合肥市作协还计划推出反映合肥市地域文化的作品——“老合肥旧闻丛书”,其中包括业已完成创作的《庐州风情》、《庐州风物》等10部文集。

吕秀芝全力“冲刺”伦敦奥运

星报讯(记者 江锐) 今日,全国竞走冠军赛暨伦敦奥运会选拔赛将在江苏淮安揭开帷幕。不过,安徽的“希望之星”吕秀芝并不会亮相,她将参加3月在江苏太仓进行的国际田联竞走挑战赛暨奥运会选拔赛。

标,中国有21人。按综合成绩,刘虹和切阳什姐参加奥运会的形势比较明朗,包括吕秀芝在内的其他选手都并不确定。淮安、太仓的这两次选拔,所有运动员都会倍加重视,因为该项目只能有三人进军伦敦。

赛上,18岁的吕秀芝在女子20公里竞走青年组比赛中,以1小时29分50秒的成绩夺冠,这比刘虹在世锦赛上取得亚军的成绩还快10秒。今年冬训,吕秀芝与王浩、褚亚飞等一批队员,跟随杨文科教练先在南京仙林基地练了一阵,接着又奔赴云南丽江进行高原训练。虽然此次在淮安进行的比赛吕秀芝将不参加,但其会全力备战在太仓进行的比赛。

选拔:不容忽视

到目前为止,全世界有72名选手达到女子20公里竞走奥运会A

备战:紧锣密鼓

去年在陕西宝鸡举行的2011年全国竞走锦标赛暨伦敦奥运会达标

AMG 艺术影城 温馨情人节,浪漫在艺术

【2月14日当天,凡一次性购买三张正价电影票或在小吃店一次性消费满50元,即可获得精美爱心熊一个!】

活动时间:2月14日

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站